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P8=P9=P10=P19=P20=P21=P22=P28=P29=P36 P11=P12=P13=P14=P15=P31=P32=P33=P34

RELAÇÃO DO AÇO

ELEMENTO
AÇO N DIAM

QUANT
C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

12xP1-L2 CA60 1 5.0 300 97 29100

CA50 2 12.5 48 370 17760

12xP1-L1 CA60 1 5.0 120 97 11640

CA50 2 12.5 48 VAR VAR

11xP8-L2 CA60 1 5.0 308 29 8932

CA60 2 5.0 308 107 32956

CA50 3 12.5 66 412 27192

11xP8-L1 CA60 1 5.0 110 29 3190

CA60 2 5.0 110 107 11770

CA50 3 12.5 66 VAR VAR

11xP11-L2 CA60 1 5.0 242 107 25894

CA50 2 16.0 44 347 15268

11xP11-L1 CA60 1 5.0 110 107 11770

CA50 2 16.0 44 VAR VAR

2xP18-L1 CA60 1 5.0 20 107 2140

CA50 2 12.5 8 VAR VAR

P30-L1 CA60 1 5.0 10 107 1070

CA50 2 20.0 4 VAR VAR

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 0%

(kg)

CA50 12.5 695.9 670.4

16.0 247.3 390.3

20.0 6.2 15.4

CA60 5.0 1384.6 213.4

PESO TOTAL

(kg)

CA50 1076.1

CA60 213.4

Volume de concreto (C-30) = 14.13 m³

Área de forma = 215.13 m²
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RELAÇÃO DO AÇO

ELEMENTO
AÇO

N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

2xP23-L2 CA60 1 5.0 44 107 4708

CA50 2 16.0 8 347 2776

2xP23-L1 CA60 1 5.0 16 29 464

CA60 2 5.0 16 107 1712

CA50 3 16.0 4 VAR VAR

CA50 4 16.0 8 VAR VAR

2xP27-L2 CA60 1 5.0 58 29 1682

CA60 2 5.0 58 107 6206

CA50 3 16.0 12 455 5460

2xP27-L1 CA60 1 5.0 16 29 464

CA60 2 5.0 16 107 1712

CA50 3 16.0 12 VAR VAR

P35 CA60 1 5.0 22 107 2354

CA50 2 16.0 4 347 1388

P35 CA60 1 5.0 10 107 1070

CA50 2 20.0 4 VAR VAR

P37 CA50 1 6.3 60 108 6480

CA50 2 16.0 4 412 1648

P37 CA60 1 5.0 10 107 1070

CA50 2 16.0 4 VAR VAR

P38 CA60 1 5.0 47 29 1363

CA60 2 5.0 47 127 5969

CA50 3 16.0 6 412 2472

P38 CA60 1 5.0 8 29 232

CA60 2 5.0 8 127 1016

CA50 3 16.0 6 VAR VAR

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 0%

(kg)

CA50 6.3 64.8 15.9

16.0 208.3 328.7

20.0 9.1 22.4

CA60 5.0 300.2 46.3

PESO TOTAL

(kg)

CA50 367

CA60 46.3

Volume de concreto (C-30) = 3.19 m³

Área de forma = 47.28 m²

P6=P7
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RELAÇÃO DO AÇO

ELEMENTO
AÇO

N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

2xP6-L4 CA60 1 5.0 20 29 580

CA60 2 5.0 20 167 3340

CA50 3 12.5 12 142 1704

2xP6-L3 CA60 1 5.0 28 29 812

CA60 2 5.0 28 167 4676

CA50 3 12.5 12 247 2964

2xP6-L2 CA60 1 5.0 112 29 3248

CA60 2 5.0 56 167 9352

CA50 3 12.5 8 412 3296

CA50 4 12.5 4 83 332

CA50 5 12.5 8 457 3656

2xP6-L1 CA60 1 5.0 40 29 1160

CA60 2 5.0 20 167 3340

CA50 3 12.5 16 VAR VAR

2xP16-L4 CA60 1 5.0 20 107 2140

CA50 2 12.5 8 142 1136

2xP16-L3 CA60 1 5.0 28 29 812

CA60 2 5.0 28 107 2996

CA50 3 12.5 4 202 808

CA50 4 12.5 8 247 1976

2xP16-L2 CA60 1 5.0 56 29 1624

CA60 2 5.0 56 107 5992

CA50 3 12.5 12 457 5484

2xP16-L1 CA60 1 5.0 40 29 1160

CA60 2 5.0 20 107 2140

CA50 3 12.5 8 VAR VAR

CA50 4 12.5 4 83 332

CA50 5 12.5 8 VAR VAR

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 0%

(kg)

CA50 12.5 278.8 268.6

CA60 5.0 433.7 66.9

PESO TOTAL

(kg)

CA50 268.6

CA60 66.9

Volume de concreto (C-30) = 4.03 m³

Área de forma = 54.90 m²

(NBR-6118:2014)

tolerância de medidas na obra

COBRIMENTOS:

CLASSE DE AGRESSIVIDADE AMBIENTAL:

FATOR ÁGUA/CIMENTO 

DO CONCRETO:

1- Rígido controle de qualidade e de 

2- Estrutura com revestimento

FATORES ATENUANTES:

AMBIENTE 

URBANO

a/c < 0,55

II - MODERADO

Lajes: 2,5 cm

Vigas: 3,0 cm

Pilares: 3,0 cm

Fundações: 4,0 cm

CONSUMO DE CIMENTO:

>=350 Kg/m³

NOTAS

3- Cotas em centímetros;

cura do concreto de pelo menos 14 dias;

6- Atender a todas as exigências da NBR-6118/NBR-14931;

7- Fck mínimo de desforma = 20 Mpa;

4- Observar o ponto de prumada fixa na seção dos pilares;

2- Aço CA-50, CA-60;

8- Retirar o escoramento após 28 dias de sua concretagem, observando a

1- Fck = 30 Mpa;

5- Ver variação das dimensões dos pilares nas pranchas de detalhes de pilares

10- Seguir, RIGOROSAMENTE, a distribuição das contra-flechas;

11- Diâmetro máximo do agregado graúdo >=19mm;

12- Sentido das nervuras  -                 ;

13- Aplicar as contra-flecha (C.F.) indicadas no projeto e nas lajes com vão 

maiores que 3,00m (C.F. 10mm) e 4,00m (C.F. 15mm).

9- Manter escoramento total do andar abaixo, durante a concretagem e cura das 

vigas e lajes do andar acima; 
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